
 

 

AMIGAS Y AMIGOS: 

El Día de hoy, a poco más de dos años de haber rendido protesta como 
Diputada local de la LXIII Legislatura del Congreso del Estado Libre y 
Soberano de Tamaulipas, como Presidenta de la Comisión de Bienestar 
Social con gratitud y entusiasmo acudo a rendir cuentas, a informar a 
los Tamaulipecos en lo general, y en lo particular a mis tan queridos 
representados; a los habitantes del 7° Distrito, sobre el trabajo 
legislativo que he realizado,  como integrante del Grupo Parlamentario 
PAN; y que como Coordinador de mi bancada tuvo a bien exponer 
nuestro Presidente Diputado Glafiro Salinas Mendiola; así como en 
la gestión social. Reiterándoles, no he escatimado esfuerzo  ni tiempo 
para brindar lo mejor de mí; estoy convencida de que para lograr el 
engrandecimiento de Tamaulipas como lo prometió y por lo cual lucha 
con todas sus fuerzas, con todo su talento y con todo su amor nuestro 
Gobernador Licenciado Francisco García Cabeza de Vaca, es 
necesario que todos nos sumemos a esa gran cruzada; que tiene sus 
bases en la reestructuración del tejido social. 

Reconstruir el tejido social significa: fortalecer los elementos que forman 
parte de nuestra sociedad como lo son: la familia, los jóvenes, los 
trabajadores, las madres solteras, los estudiantes, los maestros, los 
niños, los discapacitados, las personas de la tercera edad, los 



 

 

deportistas… en la medida que otorguemos satisfactores a sus 
necesidades, será en la medida en que estemos avanzando, en la 
restructuración del tejido social; y como consecuencia de esto, 
tendremos una sociedad más justa, más sana, más segura… ¡¡ y en 
eso, en eso estamos trabajando !! 

En este momento, como desde el primer minuto de mi desempeño como 
Diputada, REFRENDO MI COMPROMISO: 

 Con los niños, con los estudiantes, con los Padres de Familias, con 
los Maestros, Directores y Supervisores escolares, son ellos los 
grandes protagonistas del Tamaulipas anhelado, son ellos quienes 
nos brindan la confianza, la certeza de un futuro alentador, de un 
futuro en que prive la paz, la armonía, el trabajo. 
A nosotros nos corresponde apoyarlos… hoy agradezco al LIC. 
MARIO GÓMEZ MONROY, Sub Secretario Administrativo de 
Educación en nuestro Estado; fiel intérprete de las políticas del 
Gobernador… gran facilitador que nos permite ser el enlace que 
gestione con éxito las necesidades en los planteles. 
Hablar de construcción en escuelas como aulas, techumbres, 
baños, bardas etcétera, es hablar del ITIFE con quien mantengo 
una muy estrecha cercanía. 



 

 

En cuanto a predios que a los Ayuntamientos solicitan para 
construcción o ampliación de escuelas, esta legislatura ha sido fiel 
vigilante de que las áreas de equipamiento y áreas verdes no se 
destinen a otro uso, como infamemente se ha realizado a través 
de los años; hemos tenido a bien aprobar las donaciones de 
terrenos destinados a ese fin; y en este sentido he acudido ante 
el  Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero Secretario del 
Ayuntamiento y de la Lic. Iliana Magallón de Patrimonio Municipal 
acompañando a la Supervisora de la Zona escolar 214 Profesora 
Elizabeth Sauceda Nava a solicitar en donación un predio contiguo 
a la escuela Primaria Carlos Monsiváis Aceves ubicada en el 
Fraccionamiento Balcones de Alcalá precisamente en mi distrito…y 
agradezco en forma anticipada al cabildo de Reynosa el que dé su 
aprobación para tan noble fin.  

 REFRENDO MI COMPROMISO con nuestros hermanos 
discapacitados, con aquellos seres que nacieron o que a través del 
tiempo adquirieron alguna discapacidad, o bien a quienes al llegar 
al invierno de su vida, han perdido sus capacidades… 
Mi reconocimiento a todos los Centros de Atención Múltiple 
conocidos como CAM, a sus Maestros, a los Padres de Familia 
quienes el mayor ingrediente que les proporcionan son la 



 

 

paciencia y el amor a nuestros niños y jóvenes; al CAM Laboral… 
que trabaja por integrarlos a la sociedad, adiestrándolos en un 
oficio… 
¡¡ Gracias Cam Ma. Eugenia y Cam Laboral por su amistad 
y confianza, gracias por su cariño ha sido un placer 
nuestra convivencia… siempre contarán conmigo !! 
A mi amigo LUIS ABIEL que su máximo anhelo es caminar, 
estudiar, trabajar como sus amigos, estoy segura de que con su 
esfuerzo y el apoyo de muchos lo van a lograr… 
Honor a quien honor merece… reconozco en forma muy especial 
a quienes han hecho posible hacer más ligera su difícil vida, a 
quienes con gran sensibilidad y amor les han respondido 
apoyando siempre… me refiero al Sistema Dif Tamaulipas y a la 
primera Trabajadora Social del Estado la Señora Mariana Gómez 
de García Cabeza de Vaca para ella mi admiración, gratitud y 
respeto gracias por permitirme ser un enlace de todos estos 
beneficios que usted ha enviado… Y para Omeheira López Reyna, 
para la Doctora Gloria Molina del Sector Salud y Víctor Sáenz 
encargado de la oficina del Gobernador mi gratitud por siempre. 

 REFRENDO MI COMPROMISO con las familias como célula 
básica de la sociedad. 



 

 

Hablar de familia es sinónimo de unidad, de amor, de valores. 
Procurar la felicidad de una familia es procurar su bienestar, su 
casa… Agradezco al Lic. Francisco Elizondo Quintanilla 
Coordinador de Delegaciones del ITAVU por permitirme ser 
enlace entre las necesidades de las familias; como materiales para 
construcción y la dependencia… Gracias por su sensibilidad y buen 
oficio, y gracias también al Arq. Salvador González Director de 
la dependencia. 
Como una obra de gran relevancia debido a su importancia, es la 
introducción de la red de drenaje, alcantarillado y cárcamo en la 
Colonia Vamos Tamaulipas; lo prometí en campaña ante más de 
1,400 familias que habitan en tan alejado sector, que trabajaría 
incansablemente en la gestión para su realización, y hoy se 
encuentra a muy poco para que se concluya… Gracias 
Gobernador… Compromiso cumplido. 
En las familias donde se practica el deporte, se ahuyentan los 
vicios… Mente sana en cuerpo sano… un placer participar con la 
comunidad deportiva, mis felicitaciones al Lic. Carlos Fernández 
Titular del Instituto del Deporte así como a Jorge Camacho de la 
misma dependencia y a mi gran amigo Víctor Hugo Velázquez 



 

 

gran impulsor del deporte, quien habiendo iniciado con 2 equipos 
son más de 100 a esta fecha. 

 Aunque queda mucho en el tintero, concluyo mi participación 
dirigiéndome a las Asociaciones Protectoras de los derechos de los 
animales, a toda la gente bien nacida que ama, que se preocupa 
y ocupa del bienestar de los animales; hace casi dos años 
iniciamos una tarea que se antojaba difícil la modificación de la 
Ley de Protección de los Animales para el Estado de Tamaulipas; 
buscábamos una ley justa que proporcionara la posibilidad de 
actuar legalmente en la defensa de quienes no tienen voz… El día 
de hoy con gran satisfacción les digo COMPROMISO 
CUMPLIDO a partir del pasado 20 de septiembre fue aprobada 
por el pleno del Congreso la Iniciativa que reforma también el 
Código Municipal para incorporar como una de las Comisiones que 
se asignan entre los regidores de los cabildos de los 43 
Municipios… la Comisión de Protección a los animales que les 
permitirá con ello atender las demandas sociales que la ciudadanía 
exige y resolver la problemática que su municipio tenga en este 
tan importante tema agradezco profundamente la confianza en 
esta LXIII Legislatura a mis amigas y amigos integrantes de 
Asociaciones Protectoras de Animales, Animalistas de todo el 



 

 

Estado y en forma muy especial a mi amigo el Lic. Juan Lorenzo 
Ochoa García de Servicios Parlamentarios, quien supo abrazar con 
gran amor esta causa; no puedo concluir sin darle gracias a quien 
más que mi asistente es mi amiga a Cuquis, a Cuquis Chávez, a 
todo el personal del Congreso, A todos ustedes, por su atención 
¡¡ mil gracias !! Y saben qué, YO, YO TENGO FÉ 

 

 


